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Aufgabe 4

k P(X=k) kumuli... 1/2(3(4|5/6(7|8|9]|...|... ..
0 0.1116 0.1116[. | X [ X [X [ X [X X X X |X | X |X
1| 0.2685 03801 . X XXX | X X[X[X|X XXX X X|X[|X|X X X[X|X|X
2| 0.2961 06762 . | X | X [X[X X X X |X|X|X[X[X[X X X|X|X|X[X[X|X X
3| 0.1979 08741 . X (X [X[X | X | XX [X | X X X [X|X|X | X|X|X|X X
4 0.0893 09634 . X X [X[X|X | X |X|X
5 0.0286 0992 . |X | X
6 0.0067 0.9987 |.
7 0.0012 0.9998 |.
8 0.0001 1].
9 0 1].
10 0 1].
11 0 1].
12 0 1].
S=2
X 0] 1 2 3]/4]5]6[7]8]9]10]11] 12
A 0 4 4
P(A=..) | 0,3801 | 0,2961 1-0,6762=0,3238
E(A) = 00,3801 + 4-0,2961 + 4-0,3238 = 2,4769
S=3
X 0]1]2 3 4|s5]e6]7]8]9]10]11] 12
A 0 9 6
P(A=.)| 06762 [0,1979 1-0,8741=0,1259
E(A) = 00,6762 +9:0,1979 + 6:0,1259 = 2,5365
S=4
X 0/1]2]3 4 56| 7]8[9]10][11] 12
A 0 16 8
P(A=..) 0,8741 0,0893 1-0,9634 =0,0366
E(A) = 0-0,8741 + 16-0,0893 + 6-0,0366 = 1,7216
S=5
X 0/1[2]3]4 5 6 | 7]18]9]10]11] 12
A 0 25 10
P(A=..) 0,9634 0,0286 1-0,9920 = 0,0080

E(A)=0-0,9634 + 25-0,0286 + 10-0,0080 = 0,7950

Eine Schatzung von 3 Sechsen ist fiir dieses Spiel die giinstigste Strategie, da dabei der
hochste Erwartungswert erreicht wird. Man erhalt zwar nichts in etwa zwei Drittel aller
Spiele. Dafiir ist die Auszahlung beim Gewinn aber entsprechend hoher als wenn man

S =2 wahlt.

Flr grofdere S wirkt sich die immer gréfier werdende W’ fiir die Auszahlung Null aus.
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